

Šungit - Šungitová drť, aktivátor vody na váhu 3-5 mm
1g



Cena za gram, minimální nákup 200g. Šungit aktivátor vody a přírodní filtr. Šungitové kousky jsou vhodné do studny jako filtr. Šungitová voda je skvělý, naprosto přírodní nápoj bez jakékoliv chemie.

~~1,15 Kč~~ 1,15 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 1,15 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Fratti HB](#)

Šungit aktivátor vody a přírodní filtr.

ŠUNGIT je nejstarší minerál na planetě obsahující uhlík. Od diamantu a grafitu se šungit liší svou strukturou. Molekuly tohoto uhlíku jsou svou strukturou podobné fotbalovému míči a nazývají se FULLERENY. Tento karelský šungit je uložen v nejstarších vrstvách zemské kůry, jejichž stáří je více než 2 miliardy let. O důležitosti odhalení fullerenu hovoří i fakt, že skupina anglických vědců za něj získala Nobelovu cenu. Ukázalo se, že při vzájemném působení s vodou, má šungit léčebné vlastnosti. Přetváří vodu na biologicky aktivní. Voda s energoinformační maticí šungitu je vodou nové generace. Pomáhá pracovat všem biologickým strukturám organismu, aniž by potlačovala zdravé buňky. Fulleren je nejvýkonnější a dlouho působící antioxidant.

Šungitová voda působí na organismus plánovitě. Tlumí bolesti a má protizánětlivé účinky. Má baktericidní vlastnosti, trvanlivý antihistaminový účinek. Šungitová voda díky svým léčivým účinkům pomáhá léčit nejružnější zánětlivá onemocnění, alergické, virové, kožní, kloubní potíže, nemoci látkové výměny, a to těmito způsoby:

- pitím
- obklady
- koupele

Šungitová voda má omlazující účinky. Každodenním mytím se zvyšuje elasticita a tonus pleti, mizí drobné vrásky, loupání pokožky, otoky. Šungitové fullereny urychlují regeneraci tkání. Velmi užitečné je omývání vodou při uhrech. Šungit takto obnovuje mladost a krásu pleti. Oplachování vlasů vodou zpevňuje jejich kořínky, zamezuje plešatění a vypadávání vlasů a dodává jim lesk a hebkost. Šungit je univerzální sorbent. Nic se nevyrovná schopnosti šungitu čistit vodu od škodlivých příměsí. Na svém povrchu absorbuje 95% nečistot, odstraňuje zakalení a dodává vodě pramenitou chuť. Šungit odstraňuje z vody těžké kovy, koloidní železo z vodovodního potrubí, nitráty a nitrity, pesticidy, dioxiny, fenoly, sloučeniny chlóru, ropné produkty, radionuklidy, vajíčka helmintů, viry a bakterie. Současně dodává organismu prospěšné mikro a makroprvky a pohlcuje škodlivé.

Šungitovou vodu je možné používat ke **kloktání, vyplachování úst a nosu** při angínách, **paradentóze** a rýmě. Je prospěšné zalévat pokojové a zahradní kultury vodou nového pokolení. Na oplátku se člověku zlepší jejich úrodnost a budou vypadat zdravě.

Šungitovou vodu mají velmi rádi **zvířata**. Ze dvou misek si určitě vyberou tu s šungitovou vodou. Zvířata trpí stejnými nemocemi jako člověk, proto je také pro ně šungitová voda velmi potřebná. Působí preventivně proti tvorbě kamenů, odstraňuje svrbění a loupání kůže, alergické projevy, zlepšuje kvalitu srsti, zpevňuje zuby a kosti, chrání před infekčními nemocemi a parazity.

Šungitové kousky jsou vhodné **do studny jako filtr**. Pro normální studny je množství max.5 cm vrstva na dno studny (asi 50 kg). Šungitovou drť propláchněte a nasypete do studny, změnu v chuti vody pocítíte již druhý den. **Šungitová voda** je skvělý, naprosto přírodní nápoj bez jakékoliv chemie, kterou získáte úpravou běžné vody bez složitých procedur a za minimální náklady .

Příprava použití: Před prvním použitím šungit několikrát propláchneme tekoucí vodou. Necháme stát ve vodě z kohoutku v poměru 500 g šungitu na 10 L vody po dobu 3 dnů. Poté vodu užíváme tak, aby vždy nějaká zbyla a podle potřeby doléváme. Po dolití už stačí nechat stát 8 - 10 hodin před prvním použitím. Pravidelně šungit promýváme jednou za dva týdny kvůli odstranění povlaku, který se na něm vytvoří.

Použití: Doporučuje se pít 2 - 3 hrnky denně, pro kosmetické účely, pro zvířata, k přípravě jídel, pro koupele. Pamatujte, že časem se množství fullerenu vcházejících do vody snižuje, což vede k zeslabení léčebných vlastností šungitu. Proto se doporučuje jeho výměna jednou za 5 až 6 měsíců. Použitý šungit lze vložit do půdy na zahradě, nebo doma za oknem či balkóně. Od diamantu a grafitu se šungit liší svou molekulární strukturou. Molekuly jsou tvarem podobné fotbalovému míči a nazývají se FULLERENY - je to čtvrtý známý typ formy uhlíku. Molekuly obsahují atomy C60. **Šungit je jediný nerost na Zemi, který léčebné fullereny obsahuje.**

Karelský šungit je uložen v nejstarších vrstvách zemské kůry, jejichž stáří je více než 2 miliardy let. Jeho kosmický původ je díky vysoké koncentraci fullerenu velice pravděpodobný, protože podobné mimozemské fullereny byly nalezeny také v meteoritech. O důležitosti odhalení fullerenu hovoří i fakt, že skupina anglických vědců za jejich objev získala Nobelovu cenu. Ukázalo se, že při vzájemném působení s vodou, má šungit léčebné vlastnosti. Přetváří vodu na biologicky aktivní. Voda s energoinformační maticí šungitu pomáhá pracovat všem biologickým strukturám organismu, aniž by potlačovala zdravé buňky. Fulleren je nejvýkonnější a dlouho působícím antioxidant a zároveň univerzální sorbent. Jeho schopnosti čistit vodu od škodlivých příměsí se skutečně nic nevyrovná. **Šungit dokáže současně dodávat organismu prospěšné stopové prvky a makroprvky a pohlcovat škodlivé.**
